

潘訥言(Ethan Penner) 競選州長: 致力於找回富於社會流動的美國夢

潘訥言稅收計劃:雙贏——簡單、公平、收入中立 單一消費稅取代所有州稅

計劃重點

- 對所有商品和服務徵收 15% 的單一消費稅,將取代所有州個人和企業所得稅、銷售稅、汽油稅、贈與稅和遺產稅。
- 制定年度預扣稅結構,確保低收入家庭獲得正面影響,以抵銷該消費稅的潛在影響。
- 謹慎地分階段實施收入觸發機制,確保州和地方服務資金充足。

加州正面臨危機

加州的稅收政策在各州排名中始終墊底。連續五年,加州的淨移民人數在全美墊底,這意味著企業和納稅人選擇居住在加州以外的任何地方。加州迫切需要一個簡單、公平、能夠滿足本州需求、並旨在刺激經濟成長的稅收制度。稅務基金會(The Tax Foundation,負責對所有州的稅收政策進行排名)認為,隨著潘訥言稅收計畫的實施,加州將躍升至全美第三名。這一排名,無疑將向企業主表明,加州現在已對商業開放。

有了明確的稅收政策,每個個人、每個企業都可以充滿信心地規劃未來,並擁有無限 機會。



計畫效益: 啟發、公平、簡單、透明、富足

這個稅收制度旨在啟發與獎勵雄心壯志、勤奮工作和成功,而非懲罰或詆毀這些美國的基本理念。本著保護私有財產的精神,公民將保留他們賺到的每一分錢,並且只為他們選擇支出的部分納稅。關於政府有權獲得多少個人所得財產的問題,最終在加州將得到這個答案:零所得稅。

單一低消費稅率,同時對收入、儲蓄及投資不徵收州稅,傳遞了一個強而有力的信息。 它告訴工人和企業,加州對商業開放。

潘訥言稅收計畫將獎勵辛勤工作,簡化文書工作,降低合規成本,並提升加州對各類 新創企業的競爭力。我們曾目睹其他州以犧牲加州為代價發展經濟。這種現象將不復 存在! 我將以這項計劃為核心,打造更廣泛的潘訥言計劃,確保加州再次成為最適合 居住、工作和養家糊口的州。

重要的是,潘訥言稅收計畫經過精心設計,確保其在最壞情況下不會對收入產生影響,甚至可能產生正收益。這意味著我們州的所有需求都將獲得充足的資金,包括我們對退休人員的承諾、充足的支出以確保我們的公共教育體系達到世界一流水平,以及我們的基礎設施和安全系統達到最佳水平。事實上,我們期望這項計劃的吸引力能吸引許多新的公司和居民來到加州,從而增加我們的政府收入,並使我們能夠更加致力於維護我們州的正常運作。

加州現行的稅制——由所得稅、汽油稅、資本利得稅、銷售稅和遺產稅組成的混亂的、支離破碎的模型不僅給家庭和企業帶來了沉重的負擔,還產生了不可靠的政府收入。潘訥言稅收計畫將以一項涵蓋全州的單一消費稅取代這一離破碎的結構。這項稅種在銷售點徵收,類似於增值稅,透過避免商品和服務在生產過程中的雙重徵稅,確保了公平。

長期以來,加州殘缺的稅收制度一直困擾著我們最弱勢的居民——它壓低了工資,並推高了生活成本,使家庭生活更加困難。潘訥言稅收計畫將改變這一現狀。該計劃為最需要幫助的家庭提供保障,收入處於或低於貧窮線的家庭將每年獲得一筆約相當於其年收入15%的補貼。這些福利將逐步減少,直到家庭年收入達到10萬美元。這個更簡單、更公平的製度減輕了加州居民的負擔,並為每個人打開了成功的大門。

同時, 潘訥言稅收計畫也將汽油稅削減近 40%!

最後,加州將以加州人民為中心。潘訥言稅收計畫將分階段謹慎實施,每一步都有明確的基準指引。第一年,舊稅將減半。第二年,隨著所得基準的實現,稅收將再次減

半。到第三年,這個體系將完全過渡——用一個更公平、更簡化、更惠及每個加州人民的體系取代一個支離破碎的體系。

秉承潘訥言政府對透明度的堅定承諾,我們將每月公佈收據,以便公眾了解系統的運作情況。我們將使用現代化的電子申報系統,提供季度匯款、標準發票和清晰的審計規則,審計流程將由我們現有的州特許經營稅委員會(State Franchise Tax Board)監督,該委員會現在將審計支出而非收入,以確保合規。